

# ЛЮБИТЕЛЯМ ОПЕРЕТТЫ

Хабаровский театр музыкальной комедии существует 40 лет. В человеческой жизни этот отрезок времени — пора зрелости, пора расцвета физических и духовных сил. В жизни творческого коллектива — этот возраст может быть и порой молодости, и преждевременной старости. Но наш коллектив не хочет стареть!

Создавая новые спектакли, мы стараемся избежать опереточных штампов и схем. Ведь зритель сейчас неузнаваемо изменился. Его уже не устраивают дешевые трюки и пошлые остроты. Поэтому мы стараемся создавать жизненно достоверные спектакли, по-настоящему действенные и остро-конфликт-

ные, которые бы утверждали светлые идеалы.

В этом смысле программными спектаклями нашего театра являются «Королева красоты» — муз. А. Новикова, текст Корниевской и Градова. «Цветок Миссисипи» — муз. Керна, текст В. Рождественского и «Веселый юбилей» — музыкальное ревю, своеобразный театрализованный обзор пути, пройденного опереттой за более чем вековую историю.

Нынешним летом Хабаровский театр музыкальной комедии выезжает в большую гастрольную поездку по Дальнему Востоку. К новой встрече

мы готовимся с чувством большой ответственности.

Помимо названных спектаклей, мы покажем «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Севастопольский вальс» К. Листова. Оба произведения по праву считаются советской музыкальной классикой. Самые маленькие зрители увидят детскую оперу по известной сказке Маршака «Кошкин дом». Мы покажем и спектакли, уже знакомые по предыдущим гастролям: «Цирк зажигает огни» Милютина, «Марш» Ипатов, «Летучая мышь» Штрауса, «Веселая вдова» и «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Сильва» Кальмана, «Черный бриллиант» Р. Фримля и Р. Бенацкого.

Познакомим мы зрителя и с веселым водевилем Е. Жарковского «Морской узел», героями которого являются молодые моряки — участники Великой Отечественной войны.

На гастроли театр выезжает в полном творческом составе. Наряду с опытными мастерами театра, такими как заслуженная артистка РСФСР Н. Сиимонова, заслуженный артист РСФСР И. Войнаровский, заслуженный артист РСФСР В. Гримм, З. Кислицына, О. Полякова, В. Французова, З. Федоровская, П. Кисленко, К. Решанский, в нашем театре широко и разнопланово представлена молодежь — В. Леонова, С. Майорова, Н. Бембель,

И. Еренко, А. Казинер, С. Пеньков, Е. Шелковников.

В театр пришло новое молодое пополнение, которое уже успело себя хорошо зарекомендовать — режиссер М. Е. Владимиров, главный балетмейстер С. А. Хутыз, артисты А. Ветрова, О. Долголетов, Ф. Калашников, солисты балета Г. Митина, А. Цейтлин, Б. Федченко.

Музыкальную часть театра возглавляет опытный и тонкий музыкант И. К. Ипатов.

Наш коллектив с волнением ждет встречи со зрителями Владивостока.

**И. БЕРЛЯНД,**  
главный режиссер Хабаровского театра музыкальной комедии.